



OTVORIMO VRATA SAMOVREDNOVANJU

Pozivamo sve srednje škole da se u školskoj godini 2012./2013. pridruže 137 srednjih škola koje su sudjelovale u projektu Samovrednovanja srednjih škola i otvore vrata samovrednovanju, sustavnom i kontinuiranom praćenju, analiziranju i procjenjivanju uspješnosti vlastitog rada. Samovrednovanje se koristi kao bitan instrument za jačanje kapaciteta škole te za napredak, razvoj i uspjeh svih sudionika odgojno-obrazovnog procesa.

Prema članku 88. *Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi* škole se obvezne koristiti rezultate nacionalnih ispita i sve ostale pokazatelje uspješnosti odgojno-obrazovnog rada za analizu i samovrednovanje, radi trajnog unapređenja kvalitete rada škole.

Samovrednovanje u srednjim školama Hrvatske kontinuirano se provodi pet godina, uvedeno je u školskoj godini 2007./2008. nakon provedenih prvih nacionalnih ispita 2006. godine. *Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja* projektom Samovrednovanja srednjih škola pruža potporu svim srednjim školama za što uspješniju provedbu procesa samovrednovanja, a time i za unapređenje kvalitete njihova rada uz podršku suradnika mreže podrške samovrednovanju škola, motiviranih i educiranih prosvjetnih djelatnika koji dobro poznaju opće funkcioniranje škola i razumiju smisao i važnost unapređenja kvalitete rada.

Projektom Samovrednovanja srednjih škola želi se potaknuti škole na otvorenu raspravu o kvaliteti odgoja i obrazovanja na razini škole sa svim dionicima, uvidjeti koje su jake strane i koja područja rada treba unaprijediti, razviti realističan i učinkovit plan i strategiju za unapređenje kvalitete rada škole te omogućiti školi da na temelju plana nastavi sustavno praćenje kvalitete rada škole.

Projektom Samovrednovanja srednjih škola *Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja* u školskoj godini 2012./2013. nudi provedbu samovrednovanja putem dva modela:

1. uz podršku suradnika mreže podrške samovrednovanju škola
2. samostalno (popunjavanjem Obrasca o samovrednovanju te završnog izvješća na kraju školske godine)

Za sve škole uključene u projekt *Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja* pruža edukaciju za školske timove za kvalitetu o postupku provođenja samovrednovanja, organizira razmjene iskustava te analizira i šalje povratne informacije iz prikupljenih podataka.

Sve škole koje se žele uključiti u projekt trebaju popuniti prijavu za sudjelovanje te je poslati na e-mail:

antonia.grga@ncvvo.hr

ili na adresu:

NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO VREDNOVANJE OBRAZOVANJA
(prijava za Projekt: Samovrednovanje srednjih škola)
Petračićeva 4
10000 Zagreb

Popunjene prijave za sudjelovanje slati do **20. rujna 2012.** Više informacija o projektu pročitajte na našoj mrežnoj stranici **www.ncvvo.hr** ili pozivom na broj **01/4501-847.**

U očekivanju Vaših prijava srdačan pozdrav!